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Kinder mit derzeitigem Hauptwohnsitz in der Gemeinde Friedeburg aufgeteilt  
auf die Kindergärten im Gemeindegebiet (Stand: 01.08.2011) 
 
 

Ortschaft/Kindergärten KiGa-Jahr 2012/2013 
Geb.-Jahrgänge 2007-2009 

 

KiGa-Jahr 2013/2014 
Geb.-Jahrgänge 2008-2010 

KiGa-Jahr 2014/2015 
Geb.-Jahrgänge 2009-2011 

Kindergärten Friedeburg, Reepsholt, Waldkindergarten   

Abickhafe 3 1 0 

Dose 3 3 2 

Friedeburg 73 72 56 

Hesel 12 7 3 

Hoheesche 0 0 1 

Reepsholt 24 25 29 
Anzahl der Kinder insgesamt 115 108 91 

KiGa-Plätze 161 161 161 

Differenz 46 53 70 

    
Kindergarten Marx mit Spielkreis   

Bentstreek 13 9 6 

Marx 34 26 22 
Anzahl der Kinder insgesamt 47 35 28 

KiGa-Plätze 40 40 40 

Differenz -7 5 12 

    
Kindergärten Etzel und Horsten   

Etzel 18 14 11 

Horsten 50 48 36 
Anzahl der Kinder insgesamt 68 62 47 

KiGa-Plätze 86 86 86 

Differenz 18 24 39 
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Ortschaft/Kindergärten KiGa-Jahr 2012/2013 

Geb.-Jahrgänge 2007-2009 
KiGa-Jahr 2013/2014 
Geb.-Jahrgänge 2008-2010 

KiGa-Jahr 2014/2015 
Geb.-Jahrgänge 2009-2011 

Kindergarten Wiesedermeer (1 Gruppe)   

Wiesede/Upschört 15 20 12 

Wiesedermeer 9 11 10 
Anzahl der Kinder insgesamt 24 31 22 

KiGa-Plätze 25 25 25 

Differenz 1 -6 3 

    

Zusammenstellung:    

    
KiGa-Plätze    

Friedeburg, Hauptstraße 50 50 50 

Friedeburg, Am Glockenturm 71 71 71 

Waldkindergarten 15 15 15 

Marx 25 25 25 

Marx, Spielkreis 15 15 15 

Reepsholt 25 25 25 

Etzel 36 43 43 

Horsten 50 50 50 

Wiesedermeer (1 Gruppe) 25 25 25 
Platzzahl insgesamt 312 312 312 

    

Anzahl der Kinder insgesamt 254 236 188 
Differenz 58 76 124 

 
●  Da ein Rechtsanspruch auf einen Kindergartenplatz ab drei Jahren besteht, wurde die Zahl der dreijährigen Kinder voll  
    berücksichtigt. 

 
● In dieser Aufstellung sind die Krippenplätze und die Kinder unter 3 Jahren nicht berücksichtigt 


